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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA - REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO 
DE 2.025, ÀS 18 HORAS, NA SALA DAS SESSÕES PROFº ARLINDO FÁVARO. 

 
Presidente: Cintia Cristina Grossklauss. Secretário: João Arrais Serodio Neto. Presentes: Ademir Albano Lopes, Airton Cândido 
da Silva, Amarílis de Oliveira Ribeiro, Andrea Navarro Mondin, Carina Aparecida Blascke, Cintia Cristina Grossklauss, Cristiano 
Ailton Boff, David Pedrão da Silva, Ellan Ricardo da Paixão, Fabiele de Souza Trevisan Bergamin, João Arrais Serodio Neto, João 
Carlos Cerbi e Nivaldo Aparecido Begnamia. Não havendo retificação ou impugnação, foi a Ata da 31ª Sessão Ordinária aprovada. 
Após, foram lidos os seguintes documentos do EXPEDIENTE - RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 149/25, que 
autoriza o Poder Executivo a instituir o Banco de Ração para Animais no Município de Leme bem como criar o Programa Lar 
Temporário para Animais. Projeto de Lei nº 150/25, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras 
providências. Projetos encaminhados ao Gabinete da Presidência para providências. RECEBIDOS DOS VEREADORES: 
REQUERIMENTOS Nºs 314, de Ademir Lopes, requer o envio de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Odair Gonçalves. 315, 
de Fabiele Bergamin, requer informações junto ao Prefeito Municipal e Secretaria da Saúde. 316, de Cintia Grossklauss, requer o 
envio de profundo pesar pelo falecimento da Jovem Fernanda Costa de Oliveira. 317, de Cristiano Boff, requer votos de 
congratulações ao Tenda Atacado de Leme, em comemoração ao seu aniversário. Requerimentos aprovados por unanimidade dos 
presentes. INDICAÇÕES Nºs.: 1521, de Andrea Mondin, indica operação tapa-buraco na Rua Angelo Faciolli no bairro Jardim das 
Palmeiras.1522, de David Silva, indica limpeza no cruzamento da Avenida Santa Isabel com a Rua Cássia, no Jardim 
Presidente.1523, de Andrea Mondin, indica operação tapa-buraco na Rua Aníbal Paes de Barros no bairro Jardim das Palmeiras.1524, 
de Andrea Mondin, indica operação tapa-buraco no cruzamento da Rua Fernando Nery com a Rua Francisco Margonari.1525, de 
Andrea Mondin, indica operação tapa-buraco na Rua Francisco Garcia.1526, de David Silva, indica a notificação das empresas de 
telefonia e internet quanto à manutenção e organização da fiação.1527, de Andrea Mondin, indica a construção de uma praça com 
academia ao ar livre no bairro Jardim Angélica.1528, de Andrea Mondin, indica operação tapa-buraco na rua Victório de Souza, 
próximo à residência de n°270.1529, de Andrea Mondin, indica a limpeza de bueiro na Rua Francisco Garcia, nas proximidades da 
residência nº 210.1530, de João Arrais, indica campanha para prevenção à dengue e outras providências antes do período 
chuvoso.1531, de Fabiele Bergamin, indica retorno da Campanha de Vacinação antirrábica em cães e gatos nos Bairros.1532, de 
Cintia Grossklauss, indica Concurso Público para provimento de cargo de médico especialista em Reumatologia.1533, de Ademir 
Lopes, indica sinalização de solo e aérea (PROIBIDO ESTACIONAR), na Av. José Moreira de Queiroz.1534, de Cintia Grossklauss, 
indica Concurso Público para provimento de cargo de Médico Cirurgião Pediátrico.1535, de Cintia Grossklauss, indica Concurso 
Público para provimento do cargo de Ginecologista.1536, de Cintia Grossklauss, indica Concurso Público para provimento de cargo 
de médico especialista em Pneumologia.1537, de Cintia Grossklauss, indica Concurso Público para provimento do cargo de 
Ortopedista.1538, de Cintia Grossklauss, indica Concurso Público para provimento dos cargos de Pediatra e Neuropediatra.1539, de 
Cintia Grossklauss, indica Concurso Público para provimento de cargo de Médico Anestesiologista.1540, de Andrea Mondin, indica 
a implementação de faixas de retenção exclusivas para motocicletas nos semáforos.1541, de Andrea Mondin, indica operação tapa-
buraco na Rua Antônio Rosa, em frente à Escola Maria Gonçalves Mourão.1542, de Andrea Mondin, indica operação tapa-buraco 
na Rua Antonio Bilatto, nas proximidades da residência de nº 100.1543, de Andrea Mondin, indica operação tapa-buraco no 
cruzamento das José Augusto Silva com Luiz Antonio Guadanini.1544, de João Cerbi, indica estudo para mudança de local da Casa 
da Mulher para um espaço mais acessível e adequado.1545, de João Cerbi, indica a realização de campanha de castração no bairro 
Caju e nas áreas rurais de Leme.1546, de Cintia Grossklauss, indica adequação da legislação municipal para incorporar as disposições 
da Lei Federal nº 15.222, que amplia a licença e o salário-maternidade em caso de internação hospitalar prolongada da mãe ou recém-
nascido.1547, de Ellan Paixão, indica o anteprojeto ‘Código Municipal de Defesa e Bem-Estar Animal no Município de 
Leme/SP’.1548, de Cintia Grossklauss, indica que sejam realizadas obras de recuperação na Avenida Anselmo Luiggi Faggion.1549, 
de Cintia Grossklauss, indica que seja realizada operação tapa-buraco nas vias do bairro Jardim Pavan.1550, de Cintia Grossklauss, 
indica criação de uma ala específica no CMI, destinada ao atendimento de pós-consulta, realização de exames de eletrocardiograma 
(Eletro) e raio-x.1551, de Cintia Grossklauss, indica conserto e manutenção de canaletas da Rua José Moreira de Queiroz.1552, de 
João Cerbi, indica que seja feito alguns pontos da iluminação do bairro Eloisa e Vanessa.1553, de Cintia Grossklauss, indica reforma 
da sinalização de trânsito e recapeamento da Rua José Moreira de Queiroz.1554, de Cintia Grossklauss, indica podas de arvores e 
revitalização do coreto da Praça do Bairro Santa Rita.1555, de Cintia Grossklauss, indica recapeamento asfáltico e repintura de 
sinalizações de trânsito na Rua João Silveira Filho.1556, de João Cerbi, indica melhoria na comunicação e agendamento de exames 
de colonoscopia e endoscopia na Santa Casa.1557, de João Cerbi, indica a contratação de médico reumatologista na rede pública 
municipal de saúde.1558, de Cintia Grossklauss, indica recapeamento e repintura de sinalizações de trânsito na Rua Luís Palermo 
Maradei.1559, de Cintia Grossklauss, indica a aquisição de cadeiras de rodas para o uso de pacientes acima do peso.1560, de João 
Cerbi, indica providências quanto aos valores elevados nas contas de água cobradas pela SAECIL.1561, de João Cerbi, indica 
implementação de acompanhamento psicológico e ações de saúde mental aos servidores públicos.1562, de Cintia Grossklauss, indica 
recapeamento asfáltico e repintura de sinalizações de solo da Rua Pedro Calixto.1563, de David Silva, indica ambulância durante a 
realização dos campeonatos municipais e atendimento em casos de lesões e outros traumas decorrentes das competições.1564, de 
Cintia Grossklauss, indica recapeamento asfáltico e repintura de sinalizações de solo da Rua Luís Impulceto.1565, de Cintia 
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Grossklauss, indica obras de recapeamento e implantação de nova sinalização viária na Rua José de Alencar.1566, de Cintia 
Grossklauss, indica poda de árvores na EMEB Prof. Mario Zinni.1567, de Cintia Grossklauss, indica obras de recapeamento e 
implantação de nova sinalização na R. Dr Mário de Mello.1568, de David Silva, indica a aquisição de novas cadeiras de rodas para 
o CMI.1569, de Cintia Grossklauss, indica conserto de passeio público defronte a Casa da Mulher.1570, de David Silva, indica 
manutenção e reforma na estrutura predial da Unidade de Saúde do Jardim das Palmeiras.1571, de David Silva, indica manutenção 
e reforma na estrutura predial da Unidade de Saúde do Jardim Saulo.1572, de David Silva, indica manutenção e reforma na estrutura 
predial da Unidade de Saúde do Jardim Santa Inês.1573, de David Silva, indica manutenção e reforma na estrutura predial da Unidade 
de Saúde do Parque São Manoel.1574, de David Silva, indica manutenção e reforma na estrutura predial do Setor de Fisioterapia 
Municipal.1575, de David Silva, indica policiamento ostensivo e as rondas da Guarda Civil Municipal no Jardim Taquaral.1576, de 
David Silva, indica manutenção e reforma na estrutura predial do Centro de Especialidades Odontológicas (CEO).1577, de Cristiano 
Boff, indica a limpeza de galhos de árvores na Rua Cel José Leme Franco, altura do número 1169.1578, de Cristiano Boff, indica a 
contratação de médico ginecologista na rede pública de saúde.1579, de Cristiano Boff, indica a contratação de médico pediatra na 
rede pública de saúde.1580, de Andrea Mondin, indica sinalização adequada das vagas destinadas ao transporte escolar, na entrada 
da Escola Municipal Coronel Augusto César.1581, de Cristiano Boff, indica sinalização de trânsito entre as ruas Luiz Imposseto e 
Dr. Mário Figueira de Mello.1582, de Cristiano Boff, indica a instalação de uma fonte de piso seco no Lago Municipal.1583, de 
Amarílis Ribeiro, indica cadeira de rodas para pessoas obesas, no CMI.1584, de João Arrais, indica Faixa de Pedestres no cruzamento 
da Rua Querobino Soeiro com Coronel João Franco Mourão. Indicações encaminhadas ao Prefeito Municipal. MOÇÕES Nºs.: 72, 
de Nivaldo Begnamia e outros, aplaudem ao Sr. Paulo Sérgio Badra Pécora, provedor da irmandade da Santa Casa de Misericórdia 
de Leme, e a Sra. Carmem Aparecida Martins Milani Barufaldi, Administradora Hospitalar.73, de Andrea Mondin e outros, aplaudem 
ao GCM e atual assessor parlamentar do Deputado Federal Delegado Palumbo, Rafael Alvares pelo atendimento exemplar em recente 
ocorrência.74, de Andrea Mondin e outros, aplaudem à Guarda Civil Municipal de Leme, pelo brilhante trabalho desenvolvido na 
ação de instalação de dispositivos corta-pipa em motocicletas.75, de Ellan Paixão e outros, aplaudem a aluna Maria Rita Bertin, da 
Escola Estadual Maria Joaquina de Arruda, pelo destaque no programa “Prontos pro Mundo”.76, de Ellan Paixão e outros, aplaudem 
à Leme Veículos, pela comemoração de 32 anos de fundação no dia 08 de outubro.77, de Cintia Grossklauss e outros, apelam ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que sejam empreendidos esforços visando à oferta de acompanhamento psicológico 
e médico a todos os servidores municipais, bem como tratamento adequado àqueles que apresentarem quadro de depressão.78, de 
Cristiano Boff e outros, aplaudem os vereadores e vereadoras pelo Dia do Vereador, celebrado em 1º de outubro.79, de Cintia 
Grossklauss e outros, apelam ao Prefeito Municipal para ações de fiscalização em bares, adegas, depósitos e estabelecimentos 
similares, no intuito de coibir a comercialização de bebidas alcoólicas adulteradas. Moções aprovadas por unanimidade dos presentes. 
Após, deu-se início ao USO DA PALAVRA: Os Vereadores David Pedrão da Silva, Andrea Navarro Mondin, Airton Cândido da 
Silva, Carina Blascke, Amarílis Ribeiro, João Arrais S. Neto, Fabiele Bergamin, Nivaldo Begnamia, Cintia Grossklauss e Ellan 
Ricardo da Paixão fizeram uso da tribuna, respeitando a ordem previamente definida por sorteio, sendo possível rever os respectivos 
discursos na íntegra pelo canal da Câmara Municipal de Leme no Youtube. Após a dispensa do intervalo regimental aprovado por 
unanimidade dos presentes, deu-se início à ORDEM DO DIA: Veto ao Projeto de Lei nº 119/2025, que institui o Programa 
Medicamento em Casa no Município de Leme/SP e dá outras providências. Colocado em única discussão e votação, foi REJEITADO 
por unanimidade dos presentes. Veto ao Projeto de Lei nº 118/2025, que dispõe sobre a criação do Programa “Mobilidade e 
Dignidade” no âmbito do município de Leme/SP, e dá outras providências. Colocado em única discussão e votação, foi REJEITADO 
por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 125/2025, da Vereadora Carina Aparecida Blascke, que institui a Política Municipal 
de Distribuição Gratuita de Medicamentos à Base de Cannabis para fins terapêuticos no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) 
no Município de Leme, e dá outras providências (COM SUBSTITUTIVO). Foi concedida vista ao projeto à Vereadora Cintia Cristina 
Grossklauss pelo prazo regimental. Projeto de Lei nº 134/2025, da Vereadora Amarilis de Oliveira Ribeiro, que institui, no âmbito 
do Município de Leme/SP, a Carteira de Identificação da Pessoa com Fibromialgia. Colocado em 1ª e 2ª discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 138/2025, do Vereador David Pedrão da Silva, que institui, no Calendário 
Oficial de Eventos do Município de Leme, a Semana Municipal de Diagnóstico e Prevenção da Cegueira por Catarata e Glaucoma, 
e dá outras providências (COM SUBSTITUTIVO). Colocado em 1ª e 2ª discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos 
presentes. Projeto de Lei nº 142/2025, do Vereador Airton Candido da Silva, que institui no Calendário Oficial do Município a 
Semana de Conscientização sobre a Reciclagem no âmbito do município de Leme/SP e dá outras providências. Colocado em 1ª e 2ª 
discussão e votação, foi aprovado por 12 (doze) votos favoráveis e 01 (uma) ausência (Carina Ap. Blascke – ausente no momento 
da votação). Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou a presente Sessão encerrada às 20h10min e, para constar, foi lavrada 
esta Ata pela servidora Karine Marcondes de Moraes Cruz, Técnico Administrativo. 
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